11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2012 11:37:03

dopmupoBaHusi 3aKiTI09eHust Bpaua: 24.03.2012 12:24:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/260782/answer/261050




CpatiTe Mouy Ha oOIIMI aHanMu3 1 Ha OaKIoceB(eCy He IPUHUMAJIA HUKaKUX aHTHOAaKTepuaabHBIX
npemnapaToB). Coenaiite Y3U moyexk U MO4eBOT0 My3kIPs. [IpOKOHCYIBTUPYUTECH ¥ YPOJIOTa OYHO.



